

Фестиваль соседей в центре «Семья»

В субботу 23 июня 2018 года состоялся второй в сезоне «Фестиваль Соседей»!

Праздник добрососедства гостеприимно приютил у себя региональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья», расположенный по адресу пр. Геологоразведчиков, д. 14а. Оправдывая своё название, площадки участников фестиваля соседствовали с мероприятиями социального проекта «Лето в Семье. Год добровольца», поэтому посетить праздник было по настоящему интересно всем, в независимости от возраста и интересов.



В первую очередь порадовали гостей фестиваля, ставшие уже традиционными, площадки, на которых можно было получить социальную поддержку. Проект по предоставлению безвозмездной вещевой помощи «Тюменская дармарка»; угощения от тюменского социально продовольственного центра «Банк еды»; бесплатные юридические консультации по вопросам коммунальных услуг экспертов НП «Центр общественного контроля в сфере ЖКХ» и по широкому спектру от правозащитников из «Европейской юридической службы».

Кроме того, правовую поддержку готовы были предоставить специалисты по досудебному урегулированию споров из АНО «Западно-Сибирский региональный Центр медиации и права» во главе со своим руководителем Юрием Владимировичем Даровских.

Многодетным семьям как всегда рады были помочь АНО Центр поддержки семей «Помощь рядом» и Тюменская Региональная Общественная Организация

Содействия Многодетным Семьям «Развитие», которые организовали развивающую игротеку для самых юных.

Гости фестиваля постарше могли поиграть и подспудно повысить свою финансовую грамотность на стенде делового клуба «Молодежная финансовая инициатива», а также побольше узнать о проблемах людей с ограниченными возможностями с помощью инклюзивных игр Тюменского Регионального Общественного Движения Инвалидов «Вдохновение».

Получить советы по духовному оздоровлению и ознакомиться с уникальным практическим курсом «Искусство положительного мышления» можно было на стенде центра духовного развития «Раджа Йога», а познакомиться с эффективной практикой развития местных сообществ – на площадке Территориального общественного самоуправления «Матмасы». Накануне фестиваля ТОС выиграл второе место на областном конкурсе за самый безопасный микрорайон по итогам 2017 года.



Как и на прошлых фестивалях, внимание посетителей праздника привлекли модели крупногабаритного огнестрельного оружия военно-патриотического клуба «Квазар», коллекция старинных книг регионального научно-исследовательского фонда «Земля Сибирская» и передвижной БИБЛИОБУС городского Информационно-библиотечного центра.

Множество любителей братьев наших меньших собиралось вокруг стола приюта для кошек «Мурка и Васька им. И.В. Карповой», который впервые принял участие в фестивале во главе с новым руководителем Татьяной Лобовой.

Насыщенной получилась и концертная программа. Сначала на главной сцене провела увлекательный и познавательный мастер-класс для всех желающих руководитель коллектива исторического бального этикета и танца «Дамы и кавалеры» Светлана Петровна Пахомова, затем гостей порадовали вокальные выступления волонтеров и воспитанников общественной организации «Наше счастье 7я». Настоящим украшением стали номера дебютантов фестиваля –

школы танцев «Ирбис», чьи искрометные танцы народов мира моментально завоевали симпатии публики.

Но кроме развлечений, на мероприятии нашлось время и для поддержки социально значимых общественных проектов. Руководитель инициативной группы «МЫ – СОСЕДИ» Евгений Ковалев вручил благодарственные письма активным жителям района КПД, которые оказали помощь в проведении недавнего мониторинга качества предоставляемых услуг в сфере ЖКХ. Многие из них участвуют и в реализации социального проекта – «Был подъезд – будет ПАРАДНАЯ».

Почетными грамотами за поддержку и помощь в проведении фестиваля были награждены директор Центра «Семья» Елена Владимировна Перминова и заместитель директора МАУК «ЦГБС» по социокультурной деятельности и связям с общественностью Наталья Викторовна Иванова.

С приветственными словами к собравшимся обратились представитель Центра «Семья» Винира Шайхуловна Хамова, Руководитель Аппарата Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьевич Юрьев. Председатель Альянса СО НКО Тюменской области Михаил Михайлович Мельцер отметил, что воодушевление и самоотдача, с которыми участники фестиваля реализуют свои идеи, вместе реализуя одно общее большее ДЕЛО, вселяет уверенность в будущее Альянса СОНКО!

Праздник организован Альянсом социально ориентированных некоммерческих организаций Тюменской области при поддержке Фонда Президентских грантов, Общественной палаты Тюменской области, Администрации города Тюмени, ГУ МЧС России по Тюменской области, Тюменский регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ.

Проведение следующего праздника добрососедства запланировано уже на эту субботу – 30 июня «Фестиваль Соседей» состоится на бульваре им. А. Косухина, который расположен в тюменском микрорайоне Войновка.

По всем вопросам обращаться по телефону: 8 (3452) 38-18-14 или на электронную почту politreyd@bk.ru

Пресс-служба ОПТО